

荒蕪山頂的芬芳玫瑰—

二零一八墨西哥朝聖心得分享

作者: Michelle

像是朝露蒸發在清晨的陽光中，母親與我用一顆純淨的心期待這次墨西哥瓜達露佩聖母聖殿的朝聖之旅。出發朝聖的那天是大兒子十九歲生日，過去的十八年我從來沒有缺席過兒子的生日。兒子不相信我因為要去朝聖而錯過他的生日。一直問我“媽咪妳愛天主多過於愛我嗎？”望著兒子清澈而閃閃動人的雙眼，我不知道如何回答這個問題。

朝聖回來已經有一段日子了，回想朝聖期間的點點滴滴，飄著玫瑰香味的回憶，我真心感謝天主賜給媽媽和我這一趟豐盛的朝聖之旅。

學校畢業後就沒有參加過任何的團體旅行，而這次的朝聖，我們大家從機場集合一直到結束回家，每天朝夕相處，培養出來的情感真是言語無法比擬的。現在在教堂看見同行的教友都好像見到親人一樣，熱切的四目相視，感覺微笑在臉上飛。

出發前我和媽媽先讀過王玉梅女士瓜達露佩聖母朝聖地的遊記，為我們這次的朝聖先做一些暖身。下榻的旅館走路就可以到瓜達露佩聖母的聖殿。相信大家知道聖母多次在聖殿附近的小山丘顯現給 Juan Diego 的故事。朝聖回來之後，我常常閉上眼睛想像 Juan Diego 捧著荒地盛開的玫瑰和他斗篷上顯現身披星星腳踏月亮的聖母像，最神奇的是我們真的可以從聖母像的瞳孔中看見反射出來 Juan Diego 的影像。想著聖母媽媽，想到我們這次朝聖可以這麼靠近聖母媽媽，每天做彌撒。King 在彌撒中不斷的為聖詠團祈禱，為我們的指揮，為我們司琴，為我們整個團體祈禱。我們在塞車的路上，歐神父帶我們唸玫瑰經，Tony, Wanda 在車上分享當日的感受，一路上有教友分享不同的人生經歷。感謝主，認識了好多新的朋友。

這一星期的朝聖，我們看了好多美麗壯觀或是有特色的教堂，跟著歐神父爬上太陽金字塔的頂端，在美麗的藝術宮欣賞墨西哥民族舞蹈，參觀了秘密修道院，另外還乘坐金龜車在狹窄的街道穿梭，那麼多難忘的經歷一直在我腦海中放映，好似昨日今日同時在進行。時間一分一秒像流沙一樣消逝，但這一幅幅美好的畫面在我心中永不褪色。

在回程的最後一夜，歐神父親自為我們每一個人，無論教友或非教友，戴上聖衣，感恩，感謝，感動，感激，怎麼去形容心中在瞬間超過一百種的感受！旅程中最後一天的彌撒是在瓜達露佩聖母聖殿內舉行。我望著聖母美麗謙卑的容顏，聽著歐神父的禱詞，我一字一句唸著天主經，臨別感傷加上

聖神的感動，在聖地最後的彌撒在我心中留下深刻的印象，不知不覺淚水模糊了視線，感謝天主疼惜，安排我走入這聖殿。

人生的第一次朝聖，跟著歐神父，感謝天主，感謝一路相伴的教友，特別是最優秀的領隊和導遊 Simon 和 Cecilia，以及幕後功臣 Frank，還有 Vincent 九十多歲仍然健步如飛的媽媽，真心期望能再度與她同遊。感謝天主，一切完美。很期待歐神父再一次帶領我們去朝聖。